

بذریعہ ڈاک دھنگ کے لیے بلیٹ پیپر

بروز جمعہ، 23 جون 2023 کو سہ پہر 03:00 بجے کھلی کے رجسٹرڈ دفتر پراجیکٹ نمبر 23/11، بکٹر 23/11، ایس ایم فاروق روڈ، کوٹنگی انڈسٹریل ایریا، 74900 کراچی، برصغیر ہونے والے غیر معمولی اجلاس نام میں خصوصی امور کے لئے بلیٹ پیپر۔

جنیورین کے رابطہ کی تفصیلات، جہاں بلیٹ پیپر بھیجا جاسکتا ہے۔

کاروباری پتہ: جنیورین سیمبر **ریگنل ہاؤس**، پراجیکٹ نمبر 23/11، بکٹر 23/11، ایس ایم فاروق روڈ، کوٹنگی انڈسٹریل ایریا، 74900 کراچی۔

ای میل ایڈریس: btm.corporate@umergroup.com

ٹیکس ہولڈر/جنیورین سیمبر ہولڈرز کا نام	
رجسٹرڈ ایڈریس	
ڈیجیٹل/ای ڈی ٹی یا پوسٹل ایڈریس (اگر دستیاب ہو تو)	
ملکیت/حصص کی تعداد	
CNIC یا سپورٹ نمبر (بھارتی فریگیٹ) (کانپلیٹ منسک ہو)	
اصلی معلومات اور دستاویز (بانی کار، پورٹفولیو، کارپوریٹن اور وفاقی حکومت کے فراہم کردہ کی صورت میں)	
مجازی دستخط کنندہ کا نام:	
مجازی دستخط کنندہ، CNIC یا سپورٹ نمبر (بھارتی فریگیٹ) (کانپلیٹ منسک ہو)	

میں، امجد علی، ذیل قراردادوں کے سلسلے میں پوسٹل بلیٹ کے ذریعے اپنے اپنے دستاویز ارسال کرتے ہیں اور ذیل میں مناسب اس کی تکمیل کا اعلان کرتے ہیں۔

قرارداد کی نوعیت اور تفصیل	میں/میں قراردادوں میں (FOR)	میں/میں قراردادوں کے خلاف (AGAINST)
<p>1) اجلاس (1)</p> <p>قرارداد کے تحت اجلاس کی رضامندی ہے اور بذریعہ خصوصی قرارداد کے ذریعے چار حصص سرمایہ 60.00 ملین روپے سے بڑھا کر 11.00 ملین روپے کرنے کی منظوری دی گئی ہے۔ مزید قراردادوں پر کھلی کے چار حصص سرمایہ میں اس طرح کے اضافہ کو منظور کرنا ہونے کے لئے متعلقہ معاملات کے ساتھ کھلی کے مجموعی درآمدات اور منسلک آف ایسوی ایشن میں ترمیم (ترمیم) کی جائے گی۔</p>		
<p>2) اجلاس (2)</p> <p>پورے آف ڈائریکٹرز کی بھی وقت اور وقتاً فوقتاً قراردادوں پر اس کی رضامندی ہے:</p> <p>کھلی کے کسی بھی ریزروڈیٹ پر ہونے والے کاؤنٹ کے کریڈٹ پر فی الحال کوئی رقم موجود نہیں ہے۔ اس میں کھلی کے کسی بھی حصص یا ڈیپازٹ کے اجراء پر معمول ہونے والے پریمیم بھی شامل ہیں، جو کھلی کے ہاں فیٹر قسم ٹیکس منافع ہونے کی وجہ سے سرمایہ کاری کی گئی ہے اور اس رقم کو عام حصص داروں کے درمیان اس تناسب میں سرمایہ کے طور پر استعمال کیا جائے جس تناسب میں وہ اس کے ہزار ہونے والے نام حصص پر منافع کے ذریعے تقسیم کیا جاتا ہے اور ڈائریکٹرز اس قرارداد کے مطابق مذکورہ بالا عام شیئر ہولڈرز کی جانب سے کھلی کے پاس حصص یا ڈیپازٹ کے طور پر کسی بھی غیر جاری شدہ حصص کی مکمل ادائیگی میں اس رقم کا اطلاق کریں گے اور اس طرح کے پاس حصص یا ڈیپازٹ کو مناسب بنائیں اور ان میں سے کسی کو بھی مکمل طور پر ادا کیے گئے کریڈٹ کو ڈیکورس سرمایہ کاروں میں، ایسے شیئر ہولڈرز کے حصص اور منافع کی تقسیم کے لئے تقسیم کریں یا اس طرح کی قرارداد کے مطابق ایسی رقم سے منس۔ جس میں اس طرح کی کسی تقسیم کے سلسلے میں کوئی مشکل پیش آتی ہے، وہاں ڈائریکٹرز اس طرح کا تفریق کر سکتے ہیں جیسا کہ وہ مناسب سمجھتے ہیں، اور اس میں کوئی بھی مکمل طور پر ادا شدہ حصص یا ڈیپازٹ کی تقسیم کی قیمت ملے کر سکتے ہیں، جو حق کو باڈیٹ کرنے کے لئے کسی بھی غیر ہولڈرز کو اس طرح ملے شہہ قیمت کی بنیاد پر لقاوا لگی کریں اور ایسے کسی بھی حصص یا ڈیپازٹ کو ایسے زینٹوں کو منتقل کریں یا ان افراد کے فائدہ سے لے کر حصص اور تقسیم میں حصہ لینے کے ہزاروں جو ڈائریکٹرز کے لئے مشتاقانہ اور مناسب معلوم ہوں۔</p> <p>مزید قراردادوں کی جاری ہونے پر کوئی بھی اضافی دھنگ کے سہادی اور کھلی ایکٹ، 2017 کی دفعات کے مطابق برائے معاملات میں موجود عام حصص کے ساتھ سہادی وجہ بندی کے تحت ہوں گے۔</p> <p>مزید قراردادوں کے کھلی کے آرگنل آف ایسوی ایشن میں مذکورہ بالا ترمیمی اصطلاح، اضافے یا حذف سے متعلق جیسا کہ ضرورت ہو اور اس طرح کی ترمیم، اصطلاح، اضافے یا حذف کرنے کے لیے کھلی کے اجلاس نام میں ان کی منظوری کی ضرورت نہیں ہوگی۔</p> <p>مزید قراردادوں کے کھلی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر اور/یا کھلی کی ڈائریکٹرز یا دیگر ضروری اقدامات اٹھانے اور قانونی اور کارپوریٹ طریقہ کار سمیت دستاویزات کو انجام دینے اور تمام دستاویزات کو مندرجہ بالا قراردادوں کی روح اور ارادے پر اثر انداز ہونے کے مقصد کے لیے ضروری یا منطقی جیسا کہ ہو سکتا ہے سیکرٹری یا ایگزیکٹو آف ایسوی ایشن میں فائل کرنے کے مجاز ہیں۔</p>		
<p>3) اجلاس (3)</p> <p>قرارداد کے تحت اجلاس کی رضامندی ہے اور بذریعہ ذیل قراردادوں کے ذریعے باقی بچے ہوئے تمام آڈیٹرز کی رپورٹ، ڈائریکٹرز کی رپورٹ، جنیورین کا جائزہ اور اس میں موجود دیگر رپورٹس کو کھلی کے تھران QR ان ایبل کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے منسلک کرنے کی منظوری دی جاتی ہے۔</p>		

نوٹس:

- 1- صحیح طریقے سے پوسٹل بلیٹ جنیورین سیمبر **ریگنل ہاؤس** ڈاک کے پتے پر ای میل کے ذریعے بھیجا جائے۔
- 2- CNIC / سپورٹ کی کاپی (فریگیٹ کی صورت میں) پوسٹل بلیٹ فارم کے ساتھ منسلک ہونی چاہیے۔
- 3- پوسٹل بلیٹ فارم 22 جون 2023 کو یا اس سے پہلے صدر اجلاس تک منسلک ہونے چاہئیں۔ اس تاریخ کے بعد معمول ہونے والے کوئی بھی پوسٹل بلیٹ دھنگ کے لیے قابل نہیں کیا جائے گا۔
- 4- پوسٹل بلیٹ پر دستخط / سپورٹ (فریگیٹ کی صورت میں) کے دستخط سے متعلق ہونا چاہیے۔
- 5- پوسٹل بلیٹ پر دستخط شدہ لٹڈ کالٹ رکھنا ہونا چاہئے اور آج شدہ ہونا چاہئے اور ہر ایک کا پوسٹل بلیٹ پیپر سز کر دیا جائے گا۔
- 6- یہ پوسٹل بلیٹ پیپر کھلی کی ویب سائٹ <https://www.umergroup.com> سے ڈاؤن لوڈ کے لئے بھی دستیاب ہے اور ایجنٹ سے بلیٹ پیپر ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں اور اخبارات میں شائع ہونے والا بلیٹ پیپر استعمال کر سکتے ہیں۔

ٹیکس ہولڈرز پر کسی ہولڈرز یا چار ڈیپازٹ کنندہ کے دستخط:

(بھارتی فریگیٹ کی صورت میں)

مقام:

تاریخ: